

К детям – с Верой, Надеждой, Любовью

10 СЕНТЯБРЯ при храме Покрова Пресвятой Богородицы открылся Центр развития детей в честь святых Веры, Надежды, Любви и матери их Софии, который будет оказывать услуги по присмотру за детьми в возрасте от полутора до трёх лет.

На торжественное открытие нового детского учреждения пришли представители администрации, Благотворительного фонда "Мы вместе", политической партии "Единая Россия", предприятий и учреждений города, родители и будущие питомцы.

- Мы выражаем огромную благодарность настоятелю храма Покрова Божьей Матери отцу Кириллу за содействие в решении остройшей для города проблемы - нехватки мест в детских садах. Не может не радовать то, что, кроме присмотра и ухода, дети в этом детском саду получат духовное развитие. И мы искренне желаем процветания и благополучия этому поистине богоугодному заведению, - сказала заместитель главы города по социальной политике Елена Тюляева.

Многочисленные гости и друзья преподнесли новому детскому саду подарки: сертификат на приобретение инвентаря, конструкторы "Лего", игрушки, живописные картины, выполненные руками учеников школ искусств, и чайную посуду... Яркими подарками стали выступления "коллег", ребят из детского сада "Ласточка" и питомцев ДШИ №2.

А гостям продемонстрировали условия, в которых предстоит жить ребятишкам из православного детского сада: уютные спальни с многоярусными кроватями, просторные игровые ком-



наты, весёлые столовые с разноцветной посудой и множество самых разных игрушек: кубиков, кукол, мишек и зайчиков. И, к слову, – никаких телевизоров, что часто в частных детских садах является чуть ли ни основным развлечением детей.

На базе учреждения будут проводиться музыкальные занятия, оказываться услуги по оздоровлению детей, прививатьсяся православные ценности. Питание обеспечивается Комбинатом общественного питания учреждений социальной сферы (как и во всех детских садах и школах).

Заботиться о ребятишках работники центра будут с 7 до 19 часов. Стоимость пребывания малыша – 9 тысяч рублей в месяц, или 50 рублей в час при ус-

ловии неполного дня. Так что у родителей, которым некуда "пристроить" ребёнка на пару часов, есть выход: привести его в центр. Единственное условие для этого – наличие медицинской справки.

В настоящее время в Центре – 24 воспитанника, а рассчитан он на 40 мест. Так что папы и мамы детей могут воспользоваться "vakansiyami". Обязательных условий для того, чтобы ребёнок стал воспитанником центра, – два: он должен быть крещённым по православному обряду, а родители – согласны на его подведение к причастию во время Литургии.

**Ирина БОЙКО,
Татьяна АЛЕШИНА.**